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Хорда  делит окружность на две части, градусные величины 
которых относятся как 5:7. Под каким углом видна эта хорда из 
точки , принадлежащей меньшей дуге окружности? Ответ дайте 

в градусах.
Из точки C хорда АВ видна под 
углом АCВ. Пусть большая 
часть окружности равна 7х, 
тогда меньшая равна 5х, 
7х+5х=360ᵒ, х=30ᵒ Значит, 

меньшая дуга окружности равна 
150ᵒ, а большая - 210ᵒВписанный 
угол равен половине дуги, на 
которую он опирается, значит, 
опирающийся на большую дугу 

угол АCВ
 равен 105ᵒ
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Хорда АВ стягивает дугу окружности в 92ᵒ. Найдите угол 
АВС  между этой хордой и касательной к окружности, 
проведенной через точку В . Ответ дайте в градусах.

Угол между касательной и 
хордой равен половине 

дуги, стягиваемой хордой. 
Угол АВС равен 92ᵒ:2=46ᵒ
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Угол между хордой АВ и касательной ВС к окружности 
равен 32ᵒ. Найдите величину меньшей дуги, стягиваемой 

хордой АВ. Ответ дайте в градусах.

Угол между касательной и 
хордой равен половине 

дуги, стягиваемой хордой. 
Значит, искомая величина 

дуги равна 64ᵒ
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Через концы А и В,  дуги окружности в 62ᵒ проведены 
касательные АС и ВС . Найдите угол АСВ . Ответ дайте в 

градусах.

Угол между касательной и 
хордой равен половине 
заключенной между ними 
дуги. В треугольнике АВС 

угол АСВ равен 180ᵒ-62ᵒ=118ᵒ
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Найдите угол АСО, если его сторона СА касается 
окружности, О – центр окружности, а меньшая дуга 

окружности , заключенная АВ внутри этого угла, равна 64ᵒ . 
Ответ дайте в градусах.

Касательная к окружности 
перпендикулярна радиусу, 
центральный угол равен 

дуге, на которую он 
опирается, значит, 
треугольник ОАС – 

прямоугольный и угол АСО 
равен 90ᵒ-64ᵒ=26ᵒ
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Угол АСО равен 28ᵒ , где О – центр окружности. Его сторона СА 
касается окружности. Найдите величину меньшей 

дуги АВ окружности, заключенной внутри этого угла. Ответ 
дайте в градусах.

Касательная к окружности 
перпендикулярна радиусу, 
центральный угол равен 

дуге, на которую он 
опирается, значит, 
треугольник ОАС – 

прямоугольный и дуга АВ 
равна 90ᵒ-28ᵒ=62ᵒ
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Центральный угол на 48° больше острого вписанного угла, 
опирающегося на ту же дугу окружности. Найдите 

вписанный угол. Ответ дайте в градусах.

Центральный угол вдвое 
больше вписанного угла, 

опирающегося на ту же дугу 
окружности. Поэтому угол 
АОВ равен сумме угла АСВ 
и 48ᵒ, угол АСВ равен 48ᵒ 
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